

老汉晕倒路边 城管伸手扶起

并将老人一路送到家

本报枣庄12月19日讯(通讯员 陈杰 记者 张冬梅) 18日上午,滕州市城管局龙泉分局的执法人员在河滨北路巡查时发现一位7旬老人晕倒。随后执法人员将老人扶起,并送回了家。

据了解,18日上午11时许,龙泉分局的执法人员在巡查至河滨北路时,看到一位老人躺在路边一动不动,旁边还有一辆电动三轮车。执法人员赶紧下车察看,发现老人意识不清,已经不能说话。“看

到有执法人员下车,市民才敢围上去看。一位市民告诉我们,老人晕倒已有5分钟了,但是由于这个地段人比较少,她们看见后不敢贸然去扶,正打算报警呢。”一位姓王的执法人员告诉记者,“我们赶紧将

老人扶起,然后让老人坐在他自己带的马扎上休息。刚开始时老人意识不清,不能说话,休息了一会老人逐渐恢复正常。我们想把老人送到医院,但老人不同意。”

“老人身上没有身份证件,也不

记得子女的电话,就告诉我们他住在龙泉广场对面的供电局宿舍。”另一位执法队员说,“后来老人告诉我们他身体一直不好,不用去医院,所以我们就将老人送回了家。”

高空坠物砸“瘫”工人

消防官兵高空紧急救援

本报枣庄12月19日讯(通讯员 张厚祯 记者 马明) 19日,滕州市一名水泥厂工人因受伤被困10余米高的水泥储罐上,滕州市消防大队官兵利用固定担架将被困人员成功救下。

19日11时44分,滕州市消防大队接到群众报警,级索镇姚庄村一水泥厂内,在水泥储罐10余米高的检修平台上,1名工人受伤被困,急需救援,消防官兵迅速出动1部抢险救援车赶往现场。

到达现场后,消防官兵发现,被困人员在距离地面10余米高的罐体检修平台上,由于被困人员被高空坠物砸伤腰部,下肢无法动弹,情况不容乐观。根据现场情况,消防官兵爬上铁架,将被困人员固定在担架上,利用救援绳下放到地面进行抢救。大约5分钟后,在当地群众的帮助下,消防官兵成功将被困人救下,并协助医护人员将其抬上救护车送往医院治疗。



▲消防官兵将受伤男子救下。

高息放款收不回 男子非法拘禁债权人

本报枣庄12月19日讯(通讯员 裴忠敏 记者 张冬梅)

男子华子(化名)高息放款后,由于放款收不回来,就将债权人带至自己家中,通过殴打等方式强行索要。结果放款没要回,反而落了个涉嫌非法拘禁的下场。

2010年11月,家住滕州城区的李某因扩大装修生意,通过朋友介绍,向南沙河镇29岁的华子借了2万元,双方商定月息1角。李某后因工程质量把关不好,导致生意亏本,资金周转困难,不仅本金无法支付,就连每月的利息

也还不上。为此,华子三番五次找李某索债,但每次都无功而返。后来,李某迫于种种压力,先借了5000元还了部分利息。后因实在无力偿还,只好躲避不见。

17日下午,华子通过朋友找到了躲藏的李某。由于李某拒绝还钱,于是华子就强行将李某带至自己的家中,并给李某的妻子打电话让她带钱来领人。李妻非常害怕,于是就向荆河派出所报了案。荆河派出所接案后,会同刑警一中队在华子家中将李某解救,并将华子抓获。

我的班会我做主

近日,枣庄市峄城区传开希望小学连续开了几次特色班会,学生根据身边的现象,如:上自习课时说话的屡禁不止,随地乱扔垃圾坏习惯改不了,没事爱动手动脚的恶习等等,

让学生自己设班会主题,自己主持班会,自己想办法解决身边的或发生在自己身上的种种不同的不良习惯。特色班会的开展,有效的指引学生以正确的方式改掉坏毛病,在人生道路上健康快乐的成长。
(孙启林)

金寺小学设立“漂亮妈妈—爱心小屋”

日前,阴平镇金寺小学设立了心理健康——“漂亮妈妈爱心小屋”,邀请有丰富经验的心理学女教师对全校80余名留守儿童进行

思想引导、心理疏导、生活指导、学业辅导,指点他们成长道路上的迷津,用爱心捧出了孩子们的笑脸,给他们以家庭般的温暖。“爱心小屋”的设立,得到了家长及社会的称赞。
(褚夫伟)

在游戏中提高素质 在锻炼中快乐成长

枣庄市峄城区阴平镇燕庄联合小学,长期以来重视学生的素质培养,在注重学生文化课

学习的同时,引导学生强身健体,积极开展健康有趣的体育娱乐活动,使学生德智体美劳全面发展,带动了学生综合素质的提高。
(郑均国)

上郭小学开展“火海”逃生体验活动

为进一步提高全校师生的消防安全意识,增强火灾发生时的自防自救能力,近日,枣庄市峄城区阴平上郭小学开展了“火海”逃生疏散演习活动。

该校结合第十五个“全国中小学生安全教

育日”,利用周一升旗仪式开展安全教育活动;组织学生办安全手抄报、观看安全消防视频、召开“安全主题班会”;邀请峄城区公安消防大队上消防知识课;组织学生参加“火海”逃生疏散演习等,收到了良好的效果。
(徐磊)

荆河派出所推出便民服务电话预约办理户籍业务

为进一步方便群众办理户籍业务,滕州市公安局荆河派出所及时开展“电话预约”服务活动,通过向辖区群众发放警民联系卡,在警务室警务公开栏公开业务办理流程等方式,让群众打一个电话,就知道自己办理户籍业

务需准备什么资料、什么时候能够办理户籍业务等。同时,派出所还规定如果户籍民警因其他原因确实无法办理的,必须与办事群众说明情况,并另行约定业务受理时间,但不得超过2天。一个小小的电话,既方

便了群众,又和谐了警民关系。据了解,该派出所自开展电话预约服务活动以来,共发放警民联系卡600余张,接受群众电话咨询726人次,预约办理户籍业务826人次。
(张建朋)

级索派出所组织开展“打四黑、除四害”线索摸排工作

为全力推进“打四黑、除四害”专项行动,级索派出所主动采取措施,全面开展摸排工作。组织民警走村入户,为防范打击违法犯罪、维护治安稳定提供强有力支撑;突出重点

区域排查。把握“四黑四害”活动规律,深入重点区域场所,开展“地毯式”排查,开展重点人员排查。对辖区内重点行业从业人员进行清查,对各种渠道掌握的线索,逐一登记并进

行检查;广泛发动群众举报,采取多种方式,广泛宣传“打四黑、除四害”专项行动目的意义及举报渠道,发动群众积极举报“四黑四害”违法犯罪活动线索。
(殷旭东)

东郭派出所“三到位”开展访查

滕州市公安局东郭派出所在走访群众时坚持“三到位”,社区民警对辖区实有人口、实有房屋情况做到了心中有数、状况明了。一是组织领导到位。派出所成立了以所长为组长的入户访查工作

领导小组。二是思想认识到位。派出所对入户访查工作统一了思想认识,将入户访查工作纳入“三项建设”和“三项重点工作”。三是人员保障到位。派出所在警力部署和人员调配

上专门抽调协管员配合社区民警专职负责此项工作,确保职责分工明确,任务划分到人,将民警入户访查计量考核标准确定为每天5至8户,全力保障入户访查质量。
(孟贝)